

# 鲁北街道干部群众满怀激情学习党的二十大精神

本报记者 李肖峰 通讯员 苏浩源



10月16日上午,举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会隆重开幕。此后数天时间里,扎鲁特旗鲁北街道社区的党员、干部与群众一起,看开幕、听报告、学精神……扬初心之风,凝干事创业热情,展望美好未来。

“二十大报告内涵丰富、思想深刻,听后催人奋进。作为街道领导干部,我们深感责任重大,使命光荣。我们要不忘初心、牢记使命,本着对党的事业高度负责的态度,坚持以人民为中心的发展思想,大力加强基层党组织建设,着力改

善和保障民生,加强和创新社会治理,不断改善城市和社区环境,加大智慧社区建设,努力建设生态宜居的美丽家园,让人民群众有更多的幸福感和获得感。”鲁北街道党工委书记李向东表示。

党的二十大为中国特色社会主义进一步指明了前进的方向。这一点,学苑社区广大干部群众体会极为深刻。

“我们要增强‘四个意识’,坚定‘四个自信’,立足本岗,为全面推进中华民族伟大复兴而奋斗。”学苑社区居委会主任秦秀峰说,刚刚过去的5年,他亲身

受到了国家发展的日新月异和百姓生活的蒸蒸日上,作为一名社区工作者倍感自豪。“今后,我们的国家会更加强大,人民的生活会更加幸福。”

在玉龙社区二楼的活动室里,30多名党员、社区工作者及群众代表认真聆听二十大报告,并不时报以热烈掌声。

社区党委书记白莹莹说:“习近平同志代表十九届中央委员会向大会所作的报告高瞻远瞩、高屋建瓴,为我们明确了思想,指明了方向。作为一名基层社区工作者,我要进一步强化责任意识,履职尽责,敬业干事,作出成绩,带动社区的广大党员、群众,共同投身建设美丽社区、平安社区工作当中。”

晋州社区、东城榆社区广大党员干部群众也纷纷表示,聆听了习近平同志所作的报告,感到特别振奋,备受鼓舞。在以后的工作中,要认真学习贯彻二十大报告,以二十大精神为指引,把学习贯彻党的二十大精神与社区治理紧密结合起来,为社区建设贡献自己的一份力量。

东兴社区、香格里拉社区广大党员干部群众眼中,二十大报告顺民意、贴民心,也更激发了众人干事创业的激情与热情。今后要以更加强烈的责任感和紧迫感,以高昂的工作热情,扎实的工作作风,把二十大精神落实到实际工作中是大家共同的心声。作为其中的代表,东兴社区党委书记白杨十分激动:“习近平同志所作的报告内容很丰富,也很实在,句句都讲到了人民的心坎上,我听后很振奋。今后,我一定立足本职、努力工作,以更加饱满的热情,多为群众办实事。”

威林社区、杏花社区20多位社区老党员、居民满怀激动的心情,认真收看党的二十大精神开幕盛况,听到激动处,大家都忍不住热烈地鼓起了掌。

社区工作者金峰说:“社区连着基层群众,也是党的惠民政策落到实处的‘最后一公里’。习近平同志所作的报告中讲到今后5年将持续出台多项举措,保障和改善民生水平,将来我们一定要用好这些政策,为居民办实事、办好事,成为党联系基层群众的‘连心桥’。”

“这5年来,我们见证了习近平总书记治国理政的智慧与实践,也切身感受到身边很多变化,比如经济发展越来越好,生态治理重现绿水青山,党风政风焕然一新等等。我们将会认真学习、贯彻、落实好党的二十大精神,工作中时刻树立以人民为中心的服务宗旨,要实打实做好每一件与群众切身利益相关的工作,把党的温暖送进千家万户,让广大群众有更多的幸福感、获得感。”

沁园社区广大党员干部群众纷纷表示,二十大的召开令人振奋,备受鼓舞。“我感觉我们的国家现在是国富民强,老百姓的日子是越过越好,感谢我们的党!今后要认真学习二十大精神,不忘初心,牢记使命,团结奋进,全力推进社区建设。”沁园社区居委会主任德宝说:“我作为基层社区工作者,在学习贯彻二十大精神上一定要走在前列,认清形势、服务全局,为社区群众提供更加方便、快捷、优质的服务。我希望在党的领导下,我们的国家以后会更加繁荣富强。”

## 喜报送到家 家属享荣光



本报(记者 李肖峰 通讯员 刘军)“感谢大家培养出来这么优秀的孩子,在部队建功立业,为库伦旗争光!”10月20日,库伦社区服务中心开展为立功受奖现役军人家属送喜报活动,向立功家属表示祝贺,并为他们送去党和政府的关怀,以实际行动营造拥军优属的社会氛围。

活动以入户走访的形式展开,库伦社区服务中心退役军人服务站站长百顺为在部队表现优异的现役军人家属发放“四有优秀士兵”喜报,此次共有5位现役军人家属拿到喜报。喜报虽小,但意义深远,标志着他们现役军人的身份,是党和政府给予他们的崇高荣誉。

年初至今,库伦社区服务中心积极开展“四尊崇、五关爱、六必访”活动,协助库伦旗退役军人事务局为辖区现役军人家属送去立功受奖奖状和慰问品,极大激发了现役军人建功军营的积极性,营造了“一人当兵、全家光荣”的浓厚氛围,全面提升军人的归属感和荣誉感。

## 甘旗卡社区“向日葵”志愿服务项目关爱残疾人

本报(记者 李肖峰 通讯员 胡格吉乐)为进一步实施残疾人精神文化关爱行动,10月20日,科左后旗甘旗卡社区服务中心组织召开“向日葵”志愿服务项目暨“学习宣传贯彻党的二十大精神 我为社会做贡献”关爱残疾人系列活动动员会。

会上,甘旗卡社区服务中心党委委员樊丹围绕《甘旗卡社区服务中心“向日葵”志愿服务项目暨“学习宣传贯彻党的二十大精神 我为社会做贡献”关爱残疾人系列活动方案》,详细安排部署活动具体事宜。

据悉,本次活动将以学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,以服务中心所辖10个社区为牵头单位,组织残疾人“接力式”开展启动仪式、心理健康知识讲座、就业援助招聘会、观看励志影片、读书沙龙、趣味运动会、参观红色教育基地、环保志愿服务、走访慰问等活动,通过关心关爱残疾人生活,不断满足残疾人日益增长的精神文化需求,打响“向日葵”志愿服务项目品牌,全力推动服务中心残疾人事业高质量发展。

## 大沁他拉街道启动“低碳环保·你我同行”志愿服务项目

本报(记者 李肖峰 通讯员 赵成)为深入学习贯彻习近平生态文明思想,奈曼旗大沁他拉街道新时代文明实践所设计了“低碳环保·你我同行”志愿服务项目,并于10月20日上午举行启动仪式。

启动仪式上,参加人员集体观看了“绿色环保·低碳生活”公益宣教短片;街道主要领导为“低碳环保·你我同行”志愿服务队代表授了队旗;大沁他拉街道

“低碳环保·你我同行”志愿服务队队长张晓峰同志宣读了“低碳生活倡议书”;志愿者代表和居民代表分别从积极参加低碳环保志愿服务活动和在日常生活中从细节小事节能减排做起作了表态发言;在“举手做环保,使用节能产品,低碳生活从我做起”签名栏上进行了签名承诺。

据悉,大沁他拉街道“低碳环保·你我同行”志愿服务项目将在下辖的15个

社区同步实施。在做好志愿者招募、志愿者培训、激励回馈等具体工作的同时,结合“中国植树节”“世界水日”“世界气象日”“世界地球日”“国际生物多样性日”“全国低碳日”“世界无烟日”“世界环境日”“全民健身日”“世界粮食日”等节点开展丰富多彩的志愿服务活动,宣传引领辖区居民群众踊跃加入环保行列,践行低碳生活方式,保护生态环境。

启动仪式外,当天,大沁他拉街道还



举行了低碳生活、绿色环保志愿服务活动。社区志愿者出动,给居民发放了“低碳生活倡议书”,倡导大家在衣、食、住、行、游等方面勤俭节约、绿色低碳、文明健康。

## 沙街年产9万吨免处理CTP铝版基新材料项目建设进展顺利

本报(记者 李肖峰 通讯员 高义军)年初以来,霍林郭勒市沙尔呼热街道紧紧围绕市委、市政府决策部署,拓宽招商引资思路,在招商引资上出新招、求实效,积极洽谈霍市补链、延链、增链潜力项目。经过多次对接,成功引进年产9万吨免处理

CTP铝版基新材料项目。该项目由山东靖航控股集团有限公司投资,选址内蒙古霍林郭勒高新技术产业开发区B区,项目总占地面积200余亩,现该项目建设进展顺利,铝版基车间主厂房框架部分已基本安装完毕,预计11月中旬

整个厂房可全部封闭。年底前主设备具备安装条件,附属配套设施正在规划建设中。截至目前,年产9万吨免处理CTP铝版基新材料项目已完成固定资产投资0.7亿元。项目总投资预计营业收入220000万元/年,年均净利润29605万元,税金16056万

元,可解决就业用工难题600余人。下一步,沙尔呼热街道将抓紧抓实“服务企业”这个关键点,及时了解企业的需求和存在的困难,不断提升优化营商环境的格局和层次,为全市经济高质量发展贡献“沙街力量”。

## 东升社区食品安全宣传把好“入口关”

本报(记者 李肖峰)为进一步普及食品安全知识,提高群众“舌尖”上的安全意识,近日,科尔沁区东郊街道东升社区新时代文明实践站组织志愿者开展了“食品安全无小事”食品安全常识宣传活动。

志愿者们深入辖区住户家中与饭店、超市等经营场所,通过发放宣传资料等形式宣传食品安全知识。在重点普及《食品安全法》《食品安全法实施条例》等法律法规和食品安全常识之外,志愿者提醒居民选购包装食品需认真查看包装标识、食品标签、保质期等内容,主动把好“入口关”。

此次宣传活动让居民在自家门口就能了解和掌握日常食品安全方面的知识,加强了群众对食品安全的理解和认识,受到了大家的一致好评。

## 红星街道三举措 夯实秋季防火“墙”



本报(记者 李肖峰 通讯员 孙岩奇)火灾的发生,会严重影响人民群众的生命和财产安全。为积极应对北方地区秋冬季干燥天气带来的火情风险,科尔沁区红星街道扎实推进三项举措,全力做好农事焚烧防火工作。

扩大宣传。红星街道各村居以增强全民防火意识、营造全民防火氛围为目标,不断加大防火宣传力度。各村居充分利用村村响、微信群、悬挂条幅、循环播放LED宣传标语等形式,先后制作条幅20余个、循环播放宣传标语2000余次、微信群传播人次3000余人,助力街道辖区形成浓厚的防火氛围。

加强领导。为切实做好农事焚烧工作,红星街道采取村居干部网格管控方式,夯实工作责任落实。各村居实行“白+黑”24小时巡防联控,对重点位置重点巡查,最大程度避免火灾事故的发生。

巡查隐患。秋收接近尾声,红星街道综合行政执法局组织志愿者、村干部组成巡防小分队,围绕重点区域开展定期巡查,做到早发现、早劝阻、确保防火工作责任到位、力度不减。

接下来,红星街道将进一步提升应急反应的及时性以及精准度,由巡防小组轮流盯守,全面监控,对重点区域实行重点管理,确保第一时间发现、第一时间控制,广泛宣传防火有关政策、法规,营造“防火安全,人人有责”的浓厚氛围,杜绝火灾的发生。

## 团结街道全员核酸检测 复盘演练筑牢疫情防控网



本报(记者 李肖峰 通讯员 高冬艳)10月17日上午,科尔沁区团结街道在小街社区馨园小区开展全员核酸检测复盘演练,为织密筑牢疫情防控网,更好地维护居民生命安全和身体健康积累宝贵经验。

此次演练立足于全链条、全过程、全要素,模拟涉疫小区封控、大规模核酸检测等场景,严格按照各项工作流程进行实战演练,确保规范进行。采样点设置测温区、信息登记区、等待区、样本采样区、临时隔离区等区域,所有标识、警戒线、人员、医疗物资等全部齐全。

演练现场,街道党工委书记柳婷婷对两轮全员核酸检测工作中的宣传引导、人员摸排、采样点选择、进出口通道设置、秩序维护等环节进行全面总结梳理,逐点位、逐问题进行点评,并提出整改提升意见建议,进一步健全完善团结辖区全员核酸检测操作流程和体制机制,全面提高了街委干部的应急处置能力。

移风易俗系列漫画

生前尽孝厚养 身后文明薄葬

社区黑板报

### 内蒙古吉源热电有限责任公司2×36MW背压机组热电联产二期工程变更环境影响报告书征求意见稿公示

一、环境影响报告书征求意见稿查阅纸质报告书的方式和途径

- 1.环境影响报告书征求意见稿电子版
- 2.环境影响报告书征求意见稿全文网络链接: [https://pan.baidu.com/s/115zh04uvU\\_tqW4jCK1y55Q](https://pan.baidu.com/s/115zh04uvU_tqW4jCK1y55Q) 提取码:zs5a
- 3.查阅纸质报告书的方式和途径:向建设单位函索纸质报告书。

二、征求意见的公众范围

项目周边5.0km范围内居民。

三、公众意见表的网络链接

[http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html)

四、公众提出意见的方式和途径

公示时间为本公告发布之日起5个工作日内,公众可以通过信函、电子邮件或者建设单位提供的其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

联系人:姚国华 13847579345

内蒙古吉源热电有限责任公司